

本报讯(记者 石俊文)11月26日,县委书记张生明深入二广高速代县卡口,代县货车中转停车场(接驳点),108国道代县、原平交界交通卡口,阳明堡镇七里铺村,上馆镇五里村督导检查交通卡口、重点区域疫情防控工作情况。县委常委、常务副县长王世伟,县人大常委会副主任、阳明堡镇党委书记李诺,县委办、公安局、交通运输局、卫体局、交警队、上馆镇、阳明堡镇主要负责人参加。

在二广高速代县卡口,张生明详细查看了高速交通卡口“第一落点”人代返代人员登记、测温验码、核酸采集检测等疫情防控措施落实情况。他指出,高速交通卡口作为疫情防控的“第一落点”,是外防输入的第一道防线,要从严格落实“第一时间”“第一落点”疫情防控责任,精准掌握最新防控政策,持续强化“第一时间”“第一落点”管控,严格落实“落地核酸+点对点接返+赋码管理+分类管控”工作机制,以严之又严、细之又细的工作作风落实落细疫情防控各项措施,确保“不漏一车、不漏一人”,全力守好防疫“代县防线”。要关心关爱一线工作人员,合理优化值班值守制度,做好后勤保障工作,解决好一线工作人员的后顾之忧。

在代县货车中转停车场(接驳点),张生明详细了解接驳点建设运行和货车车辆疫情防控措施落实

张生明督导检查交通卡口、重点区域疫情防控工作



图为张生明在二广高速代县卡口督导检查

情况。他强调,设置货车中转停车场(接驳点)是保障货物流通高效通畅、加强货运车辆运输环节管理、有效防控疫情输入的重要一环,要提高认识,克服麻痹思想、侥幸心理,高标准建设货物集中接驳点,合理规划场地布局和进出流程,切实提高车辆周转通行速度。要配齐硬件、规范流程,完善配套服务,严格执行接驳运输车辆、驾驶员和接驳点管理制度,精准落实货车车

辆疫情防控要求,确保防疫工作有序展开。

在108国道代县、原平交界交通卡口,张生明实地查看了卡口过往车辆防疫查验、卡口人员配备、值班值守等情况。他要求,各相关部门要严格落实疫情防控各项部署要求,合理分工、规范设置,认真做好扫码、验码等相关工作,坚决做到逢车必检、逢人必查。要以方便服务群众为出发点,在持续筑牢疫情防控网的同时,优化查验流程、提升服务实效、提高通行效率。

在七里铺村、五里村,张生明与镇村干部和一线防疫人员深入交流,详细了解人员管控、核酸检测、消毒消杀、后勤保障等情况。他强调,要坚决落实“二十条”不动摇、不走样,严格做好重点区域管理,精准有效落实隔离转运、核酸检测、人员流动、服务保障、信息支撑等各项措施,确保万无一失。要进一步优化核酸采样点布局,网格化设置、规范化管理,方便群众“愿检尽检”“应检尽检”。要充分发挥党员先锋模范作用和党支部战斗堡垒作用,扎实做好防疫政策宣传解读,及时回应解决群众合理诉求,广泛发动群众、紧紧依靠群众,筑牢群防群控严密防线。



张生明在阳明堡镇督导检查疫情防控、巩固脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴工作

本报讯(记者 石俊文)11月27日,县委书记张生明先后深入到阳明堡镇丈子村、堡内村、马站村督导检查疫情防控、巩固脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴工作。县人大常委会副主任、阳明堡镇党委书记李诺,县委办、乡村振兴局、住建局、融媒体中心、阳明堡镇主要负责人一同参加。

每到一村,张生明都要详细了解该村巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接责任落实、政策落实、工作落实和成效巩固情况以及疫情防控措施落实情况。他强调,要切实增强做好乡村振兴工作的责任感和紧迫感,抢抓当前、奋力冲刺,以饱满的精神状态和显著的工作成效迎接考核。要对照考核指标、坚持问题导向,围绕

动态监测帮扶、义务教育、基本医疗、住房安全、收支测算等各项重点工作,持续查漏补缺、补短强弱,夯实基础、提高成色。要加大帮扶支持力度,吃透村情户情、吃透基本政策,强化真帮实扶、切实纾难解困,切实提高群众获得感和满意度。要抓住“外防输入”这个关键,强化涉疫地区人员排查管控,加强乡村居家隔离规范管理,严格执行工作标准和流程,不折不扣做好提示告知、上门核酸、医疗服务、环境消杀等各环节工作,织密织牢农村疫情防控网。

本报讯(记者 王妍婷)11月27日,县委副书记、县长温安娜实地督导检查安全生产、疫情防控、项目建设等工作。县领导白冰洋、王世伟、蔚丽平,政府办、住建局、农业局、应急管理局、消防队、雁门关镇等相关负责同志一同调研。

在“三馆一院”,温安娜认真听取项目建设、疫情防控和安全生产情况汇报,要求负责人严格遵守安全生产规章制度,从细落实疫情防控政策举措,高质量推进项目建设,把“三馆一院”建设成我县地标性建筑,满足人民群众对精神文化生活新期待。

在红日液化气和林红伟加油站,温安娜详细了解企业设备管理、消防安全和疫情防控等情况,强调进一步扛起安全生产主体责任,积极配合开展城镇燃气安全专项整治行动,突出末端用户安全,加大燃

温安娜在聂营镇督导检查安全生产、疫情防控、巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作

本报讯(记者 张徐通)11月26日,县委副书记、县长温安娜深入聂营镇督导检查疫情防控、安全生产、护林防火、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作,县人大常委会主任郭万国,县委常委、常务副县长王世伟,县人大常委会副主任王秀芳,县政府办、应急管理局,聂营镇等部门相关负责同志一同检查。

温安娜一行,先后来到聂营镇黑山庄防火站、石湖矿业、厚旺铁矿,详细听取乡镇护林防火管理情况和企业问题整改、隐患排查、采空区治理、护林防火、疫情防控等工作。

她指出,要严格落实非煤矿山企业停产停建要求,应急部门和乡镇要加强监管,坚决杜绝以任何名义实施生产行为。要深入推进非煤矿山采空区治理和隐蔽致灾隐患因素普查治理,加快国家矿山局反馈问题整改进度,以整改为契机,标本兼治、根上发力,全方位提升企业本质安全水平。要突出抓好护林防火、工地安全、疫情防控工作,落细落实相关措施和要求,坚决守住安全生产底线。

在上街村、下街村,温安娜与乡村干部、第一书记、工作队员座谈交流,详细了解疫情防控措施,巩固拓展



图为温安娜在石湖矿业实地调研



脱贫攻坚成果迎检备考和护林防火情况。她强调,要充分认识到当前疫情防控的严峻形势,时刻绷紧疫情防控这根弦,精准掌握辖区重点监管人员底数,坚决落实居家隔离管控、点对点接返等防疫举措,以扎扎实实的工作打通疫情防控最后一公里。要对相关政策落实、资料准备、入户走访等各项工作进行全面梳理,进一步查漏补缺、健全完善,以切实工作成效和良好精神状态迎检备考,促进我县巩固拓展脱贫攻坚成果工作全面提升。要坚持预防为主,防灭结合,压实各方责任,做好应急准备,加强应急演练,提升火情应急处置能力,筑牢森林防火安全网。

温安娜督导检查安全生产、疫情防控、项目建设等工作

气安全使用常识普及,加强人员技能培训和应急处置演练,强化燃气设施设备使用管护和检修,坚决遏制安全事故发生。

雁门王酒业是我县黄酒重点企业,项目工程正在加紧施工中,温安娜查看施工进度,听取项目推进的困难难题,叮嘱负责人要在做好疫情防控和安全生产的基础上抢抓工程进度,保障项目高质量推进。

设立高速货运停车场(接驳点)是保证物流高效畅通、防范疫情输入重要举措,温安娜详细询问车辆管控、防疫流程落实等工作,要求相关部门进一步理顺卡口与接驳点对接流程,严格执行政策,加强人员防护,提升通行效率。

温安娜强调,安全生产须臾不可放松,要始终坚持人民至上、生命至上,压紧压实责任链条,落实落细安全举措,紧盯建筑施工、交通运输、重点危化品等行业领域,深入开展安全风险隐患排查整治,持续加强安全检查巡查,做好消防安全、专业技术培训、设备检修维护等工作。要坚决贯彻党中央和省市委关于疫情防控决策部署,认真落实优化疫情防控二十条措施,坚决克服侥幸心理、麻痹思想,加强重点场所、重点环节排查,严格货运物流车辆管控,落实好卡口查验、消毒消杀、点对点接返、人员防护、物资供应和后勤保障等工作,切实维护人民群众生命安全。要高效统筹疫情防控、安全生产和项目建设,以时时放心不下的责任感和时不我待的紧迫感,抓紧抓好各项工作,确保我县社会大局安全稳定,经济运行平稳向好。